

●段星甫于2024年

5月1日遗失身份

证,证号:

6401042006103038

15,特此声明。

●宁夏蔬欣源蔬菜

配送有限公司(统

一社会信用代码:

91640121MABM6Y

9K3K)遗失公章一

枚,声明作废。

●刘蕾于2024年5

月3日在甘肃天水

武山县遗失身份

证,证号:

6402031983032600

41,特此声明。

●哈月梅(身份证:

6401021959092012

43)、马文静(身份

证

:6401021981092724

26)遗失银川商城

宾馆拆迁产权调换

协议书(协议二)原

件,股东证号:

183#,股东房屋产

权建筑面积:15.61

平方米,银川商城

铺位号:SC3D015,

序号:257,面积:

9.471平方米,特此

声明。

●银川市兴庆区李

氏小夫妻砂锅书苑

东巷店(统一社会

信用代码:

92640100MA7MF

W8L1N)遗失公章

及财务专用章各一

枚,声明作废。

宁夏长城非物质文化遗产展览馆建设顺利

今年将主要完成建设项目主体工程

文化中国行



建设中的宁夏长城非物质文化遗产展览馆。 记者李鲲鹏摄

本报讯(记者李鲲鹏)5月6日,宁夏长城非物质文化遗产展览馆建设现场,设备人员协调有序,施工人员正在对A区地下室顶板钢筋进行绑扎作业。今年计划按进度完成地基与基础建设、主体结构、钢结构工程、外墙防水和土方回填、建筑屋面工程等主体建设内容。宁夏长城非物质文化遗产展览馆项目以“一眼千万年”为设计理念,打造最具长城精神的展厅,将进一步提升长城文物和非物质文化遗产的保护、传承利用水平。

宁夏自古以来都是中国北部边防前线和边塞要地,从战国起,到秦、汉、隋、宋、明都曾在这里修筑长城。长城在空间上绵延数万里,在时间上横跨数千年,其背后隐藏的文化、历史、建筑、艺术、军事等内容包罗万象,异彩纷呈。近年来,宁夏战国秦长城沿线地区通过修复重点段落、建设长城博物馆等措施,让古老长城重现活力。

宁夏长城非物质文化遗产展览馆位于灵武市,项目用地面积42926平方米,总建筑面积20000平方米,其中:地上建筑面积为12000平方米,地下建筑面积8000平方米。长城文化展示区,包括长城历史展厅、长城内外文化展厅、长城内传统匠心技艺展

厅、长城内传统美术展厅、长城筑造体验厅、儿童馆、多功能厅、临时展厅等。长城非遗文化市集体验区,包括非遗文化体验区、历史事件剧本体验区、非遗文化商贸市场、非遗市集、非遗匠心技艺及农耕技艺展示区、非遗民族艺术文化展示区、非遗戏台等。今年将主要完成宁夏长城非物质文化遗产展览馆建设项目主体工程。

“目前已完成E区地下室顶板施工,A区地下室顶板钢筋绑扎完成20%,B区地下室顶板模板支设完成,C区地下室满堂架搭设完成,顶板模板支设完成50%,筏板基础施工完成,总体进度完成工程总量的29%。”灵武市住建局相关负责人说,宁夏长城非物质文化遗产展览馆以“一眼千万年”为设计理念,将建筑想象为一个画框,将长城裱入画中,穿过历史的透镜,展览于展览之外,将建筑与长城融为一体,打造出最具长城精神的展厅。

该项目依托保护区内的明长城建设,与藏兵洞景点结合设置,两个景点之间历史特质相互呼应,具备传承文化记忆和构建文化认同的双重意义,建成后将进一步提升长城文物和非物质文化遗产的保护、传承利用水平,推动长城国家文化公园建设。

银川市积极探索矿井水综合利用 为区域水资源配置增加新水源

记者 吴春霖 文/图

作为沿黄九省(区)中降水量最少,水资源最为匮乏的首府城市,银川市始终坚持贯彻落实“四水四定”原则,把水资源作为最大的刚性约束,持续推进各行各业节水惜水,不断注重挖掘非常规水利用潜能,努力让每一滴水都迸发出先行力,以实际行动助力经济社会高质量发展。



矿井水正通过机器进行脱盐处理。

实现“废弃水”向“水动力”的华丽转身

长期以来,高盐的矿井水排放一直困扰着煤矿企业的发展,也给地方生态环境保护带来了巨大挑战。近年来,银川市立足自身煤矿发展和区域水资源配置实际,大力推动矿井水综合利用,不仅解决了高盐矿井水的排放问题,还为区域水资源配置增加了新水源,实现了“废弃水”向“水动力”的华丽转身。

矿井水是一种重要的非常规水源,强化矿井水分类分质处理和合理利用,能够减少对其他水源的依赖,降低生态环境污染,推动煤炭行业向绿色、低碳和可持续发展方向转型,提升企业的竞争力和可持续发展能力,有助于推动区域经济高质量发展。

有效减低煤矿企业缴税成本

“通过不断提高矿井水这一非常规水源的利用比例,一方面解决了各煤矿新鲜水水指标不足这一问题,解决了各煤矿发展用水的后顾之忧,另一方面在一定程度上缓解了区域水资源短缺矛盾。”银川市水务局相关负责人表示,矿井水的综合利用实现了减排、开源、降本、增效等多个方面的效益,取得了良好的示范效应。通过实施节水改造,各煤矿均实现了将高盐的涌水处理至地表Ⅲ类标准水,将涌水中的盐分通过蒸发结晶析出后处理,有效解决了高盐浓水对生态环境

的不利影响问题。而且,矿井水的综合利用有效减低了煤矿企业缴纳水资源税成本(直接排放水资源税率为1.2元/m³,有效利用水资源税率仅为0.05元/m³),每利用一立方米矿井水可直接节约水资源税1.15元。

同时,离红一煤矿不远的红四煤矿也通过实施节水改造,将高盐矿井涌水提标至地表Ⅲ类标准水,一部分用于厂区生产、生活杂用等,其余部分由鑫尔特公司转供至苏银产业园其他工业企业,实现年新增水量165万立方米。

下一步,市水务局将继续落实“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路,完整、准确、全面贯彻新发展理念,推进矿井水源头保护、分类处理、综合利用,加强统筹协调,有效缓解矿区煤水矛盾,促进高质量发展,加快建设“四水四定”试点市。

预售公告

项目名称:北府项目30#、33#商业

预售面积:30#:411.95平方米,共4套;33#:654.01平方米,共11套

房屋坐落:金凤区沈阳路南侧、凤凰街东侧

售房单位:宁夏宁生房地产开发有限公司

法人代表:邓小梅 售房电话:0951-6918888

预售证许可号:(银审服)预售证第20240049、20240050号

交通封闭公告

受银川市住房和城乡建设局委托,由华夏晨光(宁夏)工程咨询有限公司负责组织的金凤九路(金凤八路-丽银路)道路工程,因施工需要,计划于2024年5月6日~2024年5月16日,对金凤九路(金凤八路-丽银路)道路段道T型路口北向南200米路西侧非机动车道和1条机动车道进行半封闭施工,届时请过往车辆及行人注意安全。为确保交通安全,施工期间禁止参观现场,给过往车辆及沿线居民带来的不便,敬请谅解。特此公告!

银川市住房和城乡建设局 银川市公安局交通警察分局
银川市公安局交通警察分局金凤区二大队 华夏晨光(宁夏)工程咨询有限公司
2024年4月30日

欢迎刊登分类广告
电话:6036433